



## 爱上阅读培训班周六开班 本报记者开讲特色课程

本报济宁9月17日讯(记者 孔令茹) 19日,本报“爱上阅读,快乐写作”培训班就要开班啦!本报记者将登上讲台,首次开讲特色课程,让您轻松爱上阅读,快乐写作。

“爱上阅读,快乐写作”培训班由本报《今日运河》编辑部、银河少年活动中心、亚龙书城联合倾力打造,旨在借助三方的优质资源,培养孩子的阅读兴趣,并拓展孩子们的写作能力。

即将开班的培训班

有什么特色呢?“爱上阅读,快乐写作”培训班以“实用、有效、提分”为中心,精心选用了阅读理解及写作教材,并在此基础上整合优势资源,打造独一无二的特色课堂。在授课过程中,本报资深记者亲临课堂授课,手把手教学生看阅读、写作文,还将定期邀请大学教授、知名作家授课,让学生与最会讲故事的人学写作、做交流,为了给予学生广阔的写作空间,将走出课堂开展丰富多彩的第二

课堂,让学生们不怕无物可写。

银河少年活动中心作为济宁本土的金牌培训机构,将为学生提供正规、宽敞的教学空间,亚龙书城将为学生推荐更多低价好书,强强联合,只为学生们打造最实惠、有效的学习课堂。

该培训班分为半年班及全年班,将于本周六(9月19日)开班,我们希望用最优质的资源,让孩子们在这里爱上阅读、随心写作。

### 报名地址及电话

济宁市洸河路11号齐鲁晚报济宁记者站	2110110
济宁市妇女儿童活动中心B1楼银河少年文艺中心	2658815
济宁市太白楼路运河城5楼亚龙书城	2258883

## 既展示才能又拿丰厚奖品 这样的机会说啥不能错过



本报济宁9月17日讯(记者 高雯 通讯员 张晓东)“绿色济宁”书画大赛作品征集持续进行中,目前已收到上百幅参赛作品。当前作品征集已进入最后阶段,这样既能大显身手,又能拿丰厚奖品的机会,您可别错过喽!

“家乡的绿意越来越浓了,我专门写了首诗词,可以写出来参赛吗?”任城区一乡镇学校的老教师杨先生专为“绿色济宁”书画大赛创作了一首诗词,并书写出来送到了本报《今日运河》编辑部,苍劲有力的字体下,传递着他家乡绿色的期许。

在济宁市创建全国绿化模范城市之际,齐鲁晚报·今日运河联合济宁市绿化委、市林业局、市教育局,在全市范围内发起“绿色济宁”书画大赛。自

比赛启动以来,已经陆续收到上百幅作品,既有专家大师们的挥毫泼墨,也有少年笔下的淙淙小溪、童真童趣,目前作品征集已经进入最后阶段,想要参赛的书画爱好者们,快把你的优秀作品展示出来吧。

本次比赛分为学生组和成人组,从孩子的纯真视角、老百姓的日常所感,或是书画大家的专业角度,征集描绘“绿色济宁”城市风貌的优秀书画作品。我们将邀请专业评审人员组成评审委员会,对作品进行公开、公正评审,学生组与成人组分别设置一、二、三等奖,奖金、奖品丰厚。

想要参赛的书画爱好者们,可将作品投送自齐鲁晚报今日运河编辑部,地址位于济宁市洸河路11号,联系电话:13562726755。此次比赛由本报联合政府部门主导,获奖作品将作为城市资料留存,所有权归本次活动委员会所有,并在济宁市城市展览馆集中展出。

## “和讲堂”本周日继续开讲 听“一榻清风”说百姓故事



本报济宁9月17日讯(记者 汪洸) 20日(本周日),由济宁移动独家冠名的大型公益讲堂“和讲堂”第五期将再次开讲。来自济宁市考古研究室的副主任高秀丽,将以《一榻清风》为主题,讲一讲咱老百姓身边的历史故事。

“济宁是座历史文化名城,既有丰富的儒家文化遗产,也有精彩的运河文化遗产。作为和我们生活当中息息相关的床榻,其实在济宁的历史文化当中也有着颇多亮点。”高秀丽说。而正因为床榻和人们日常生活中的密切联系,所以她这次才带来了《一榻清风》。

随着民办博物馆的陆续落地开

花,不少民间收藏家收藏了不少或精致、或奢华、或简约、或带有弄弄地域特色的古床榻。从这些古床榻当中,既能对济宁本土古代人文生活的有所展现,也能一探古代传统建筑演变的历程。通过高秀丽的讲解,听众会感受到和自己的生活息息相关的历史故事。

“和讲堂”由济宁市委宣传部、济宁高新区、曲阜师范大学、齐鲁晚报主办,曲阜师范大学国学院、济宁高新区科技中心、齐鲁晚报·今日运河共同承办。“和”文化就是中国传统文化的核心价值观,蕴涵着天人合一的宇宙观、协和万邦的国际观、和而不同的社会观、人心和善的道德观。

中国移动“and和”主品牌主要想表达4G开启全新的面貌,透露出海纳百川的开放心态。“和”有“与客户在一起”的意思。“和”字本身就有相安、平衡的意思,也有和谐、和睦、和气的涵义。

有意前往参加讲座的市民,可拨打2110110预约。讲座地点为济宁高新区科技图书馆一楼报告厅(圣都国际会议中心对过)。

## 今天西闸社区广场 有场免费大型义诊



本报济宁9月17日讯(记者 范少伟 通讯员 王慧 李凯) 秋季蚊虫如何防治?“除四害”的知识您了解多少?18日(本周五)上午9点半,“除四害”有奖知识问答及义诊活动将在洸河街道西闸社区广场举行,您的疑惑将在这里得到解答。

“秋季也是蚊虫高发期,一些市民认为蚊虫大量减少,把驱蚊器收了起来,但晚上推开窗子,不一会蚊虫就“热闹”起来。”济宁市疾控中心消杀技术科科长郝学安说,蚊子最适宜生存的温度是26度,其活跃期为每年6月、9月及10月,因此进入秋季后蚊虫也会较多。

活动当天,济宁市疾控中心的专家将会向群众现场讲解如何消杀蚊虫。参与知识问答的居民,还可获得丰厚奖品。除了知识问答,专家义诊也是活动重要的一部分。济宁市第一人民医院柳行分院的内科专家、外科专家、中医内科、眼等专家等,现场为群众诊疗看病。柳行分院为咱居民准备的惠民大礼包,将会在现场免费发放。

“洸河街道将会定期举办娱乐、信息、教育等文化活动,丰富群众文化生活。”济宁高新区洸河街道办事处相关负责人说,通过这些活动,提高群众的幸福感和归属感,满足居民的精神文化需求。

“除四害”有奖知识问答及义诊活动由济宁高新区洸河街道办事处、齐鲁晚报济宁记者站及市疾控中心、市一院柳行分院联合主办。

一汽-大众 FAW-VOLKSWAGEN

中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

# 2015年度巨献

## 济宁众诚车展展厅同步

**一汽-大众济宁众诚齐鲁车展2015年度最大让利火爆开幕,史无前例抄底购车,全车系大放价,车展3日内狂甩现金大礼,车贷、车险、延保、二手车置换礼豪礼不断,超强大礼包,2年免息再送车险,更有22项俱乐部vip超值服务,年度大促、火爆抢购,仅此3天不容错过!**

**济宁众诚汽车销售服务有限公司**

销售热线: 2881726 服务热线: 2255688  
 预约服务热线: 0537-3158970  
 地址: 济宁交运汽车城(车站西路18号)

CC

GTI

MAGOTAN 迈腾

SAGITAR 速腾

GOLF 高尔夫

BORA 宝来

JETTA 捷达